
（別紙６）

公表⽇

利⽤児童数

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1
訪問⽀援員からの助⾔や説明は、具体的でわかりやすく、
取り⼊れやすいものですか。

29% 71%

絵カードについて具体的かつ分かりやす
く説明をしていただきました。

集団⽣活中でも活⽤できるツールにつ
いて、必要に応じてお伝えと検討がで
きればと思います。

2
訪問⽀援員の⽀援に対する知識・技術等に満⾜しています
か。

29% 71%

専⾨的な知識でお話をしてくださり、理
解が深まります。

お忙しい中に、お話のお時間をいただ
きありがとうございます。

3
訪問⽀援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれて
いますか。

29% 71%

質問に対してすぐに回答してくださり、
ありがとうございます。

ご不明点がございましたら、いつでも
ご連絡くださいませ。

4
保育所等訪問⽀援を利⽤したことで、課題や困りごとが解
消または軽減されましたか。

29% 43% 28%

課題や困りごとを共有することができて
おります。

継続して取り組みしていけたらと思い
ます。

5 事業所からの⽀援に満⾜していますか。 29% 71%

訪問⽀援により、的確なアドバイスをい
ただくことで園での⽀援に繋がっており
ます。

ご意⾒いただきありがとうございま
す。

児童の成⻑をお互い共有し、喜びあえる機会があり嬉しく思います。
保育園での姿を⾒て「こんな姿が⾒れた」など、集団での活動の中での本⼈の様⼦の感想を⾔っ
てもらえたり、療育での姿を教えて頂けたりして、私たちも「そうなんだ」「なるほど」と思え
ることもあります。療育ではこんなことをしている等も教えてもらえるといいなと思っていま
す。引き続きよろしくお願い致します。

園⽣活や学校⽣活中の困りごとや課題、成⻑について継続して取り組みをしていければと思
います。
それぞれの場所での姿や、対応⽅法など今後も共有させていただき、お⼦様にとって良い⽣
活環境作りのお⼿伝いができますと幸いです。
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その他のご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応
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訪問先施設からの保育所等訪問⽀援事業所評価の集計結果公表


